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PROCES VERBAL DE LA REUNION DE BUREAU DIRECTEUR 

DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 

 

 

Date / Lieu BOURGES le 06 décembre 2024  

Personnes 
Convoquées 

Présentes  

DAUDIN Jacques, DUBOIS Guillaume, GALLAND Emmanuel, HOYAUX Anne, MAUXION 
Philippe, TILLAY Dominique 

Personnes 
Convoquées / Invitées 

Excusées 
LANGREE Stephan, MOREAU Nathalie       

Invités Présents  

Personnes 
Convoquées  

Non Excusées 
 

, 

 

ORDRE DU JOUR 

 

I. Retour sur les élections CSE et la journée de Cohésion 

II. Validations pénalités sportives 

III. Point sur le NBA Tour 

IV. Les évènements 3X3 : Orléans - Chartres 

V. Prévention des risques psychosociaux 

VI. Point sur les travaux sur le bâtiment et relocalisation 

VII. Mise en place d’une charte du télétravail.  

VIII. Point sur le TDE 

IX. Point sur le JOB DATING 

X. Questions Diverses 

 
    

COMPTE RENDU 

 

 

I. Retour sur les élections CSE et la journée de Cohésion 

Les élections se sont bien déroulées, James DEROIN a été élu comme titulaire et Maxime DREUX 

comme suppléant. La journée de cohésion fut une réussite, de bons moments partagés et un bon 

retour de tous. 

 

II. Validations Pénalités sportives : 

1. USM Montargis : Lors de la rencontre RM3, numéro 623 du 17/11/2024, l’effectif de 

l’inter équipe USM MONTARGIS-1, portée par le groupement sportif USM MONTARGIS, 
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uniquement 4 joueurs du club porteur sont rentrés au cours du match pour l’équipe USM 

MONTARGIS. 

Perte par pénalité de la rencontre du championnat de Régionale Masculine 3 (RM3) 

n°623 du 17/11/2024. 

Le Bureau Directeur de la Ligue décide d’accepter l’appel fait de la décision et 

d’annuler la pénalité. 

2. CEST Tours RF2 : une joueuse a participé à une rencontre alors que son titre de 

séjour n’était plus valide. 

Perte par pénalité de la rencontre du championnat de Régionale Féminine 2 (RF2) 

n°352 du 24/11/2024. 

Le Bureau Directeur décide d’annuler la pénalité sachant que le profil FBI de la 

joueuse doit être mis à jour. 

 

III. Point sur le NBA Tour : 

            Le NBA Tour se fera à Orléans soit dans la salle annexe du COMET soit dans 

            le gymnase Romain Roland à la Source. Chloé GAUTHIER a un point en visioconférence 

avec le responsable NBA du projet chaque semaine. 

Le photographe a été trouvé, il faudra trouver 2 REF et 3 OTM pour le tournoi 3X3 

U18. Sébastien LADUNE sera délégué de la ligue pour cet évènement. 

 

IV. Les évènements 3X3 : 

1. OPEN de CHARTRES 

Autorisation de la mairie d’utiliser la Place des Epars pour le tournoi du 2 au 6 juillet. 

Différentes organisations : Tournoi 3X3 des collèges, animation scolaire, Tournoi 

Handi sport et OPEN +. Le Comité d’Eure et Loir est organisateur de l’évènement. 

2. ORLEANS       

La FFBB devrait prendre en charge la totalité des coûts FIBA. On doit changer les 

dates des 19-20-21-22 juin pour se caler sur la semaine du 7 au 13 juillet, entre 

l’OPEN de Chartres et le Tournoi FIBA de Bordeaux. Ce sera soit : du 9 au 12/07 ou du 

10 au 13/07. En changeant les dates on récupère les équipes de France qui n’étaient 

pas disponibles en juin. 

Le Conseil Régional annonce une baisse de 2000€ sur sa subvention. 

 

V. Prévention des risques psychosociaux : 

     Une réunion a eu lieu, le mercredi 04 décembre 2024, avec le Cabinet GAERIS pour un dernier point 

sur l’audit concernant nos salariés. Il se déroulera les 16 et 18 décembre 2024 dans les locaux de la 

Ligue mais certains seront consultés en Visio, pour éviter les déplacements. Un bilan de l’Audit sera 

fait le 30 janvier avec une restitution au Bureau Directeur le 13 février 2025. Modification de la date 

du Bureau Directeur prévue initialement le 7 février 2025. 

      Plan d’action et restitution aux salariés ensuite. Une demande de prise en charge financière partielle 

va être demandée à la CARSAT. 
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VI. Point sur les travaux du bâtiment et relocalisation : 

1. Relocalisation 

Nous avons accepté la proposition de la Ligue de Hand Ball pour un hébergement dans 

leurs locaux gratuitement. Seule une participation aux dépenses communes sera 

demandée. Le bâtiment est proche de nos locaux actuels. 

2. Les travaux   

Le délai d’attente pour le permis de construire arrive à échéance le 22 décembre 2024. 

Sans avis ou demande supplémentaire après cette date, cela équivaut à une obtention 

tacite du permis de construire. Les consultations avec les entreprises sont en cours avec 

une réponse pour le 13 décembre 2024. L’architecte nous présentera son analyse le 27 

décembre 2024. Il y a eu quelques modifications du devis sur des travaux optionnels. La 

demande de cautionnement par la FFBB a été acceptée, nous attendons un écrit. 

 

VII. Ressources Humaines : 

1.  Charte de télétravail : 

Un document est en cours de rédaction qui précisera les règles du télétravail car il y a un 

besoin de cadrage, nombre de jours etc.... 

2. Les évaluations professionnelles ont commencé avec le nouveau logiciel. Il faudra aussi revoir au 

niveau des horaires, si on institue des plages fixes ou variables 

 

VIII. Point sur le TDE : 

      Le Tournoi des Etoiles sera organisé sur St Jean de Braye avec le soutien du club. Quatre 

salles à disposition. 

L’hébergement ne sera pas possible dans les lycées car c’est le dernier weekend des  

vacances scolaires. Nous sommes en contact avec le CFA du BTP Centre Val de Loire 

Contact pris avec le BRIT Hôtel qui peut nous réserver entre 50 et 70 chambres avec la 

restauration en rentrant dans le prix. 

Le B&B Hôtel propose de faire un effort sur les chambres mais pas de restauration et 

pour environ cent personnes. Il faudrait donc voir pour un traiteur sachant que nous 

avons peut-être déjà la salle. 

     Pour le repas de Gala, invitation aux chefs de délégation, CTS, Présidents de Comité et 

Ligue.  Les arrivées anticipées, c’est à dire 1 repas et une nuit supplémentaire, seront 

proposées pour un coût encore à déterminer.  

      Chloé Gauthier va finir les investigations et nous fera un retour. Il y a un pot de fin de 

tournoi pour les bénévoles à organiser. 

 

IX. Point sur le Job Dating d’Orléans : 

             Une personne de France Travail s’est plainte à la FFBB de ne pas pouvoir joindre la ligue, 

au sujet du Job Dating. Il devra se dérouler avant fin février. 
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X. Questions Diverses : 

1.  Stage de formation des arbitres régionaux : 

Le stage a eu lieu, les 23 et 24 novembre 2024 et s’est bien passé. 

 

2. Commission Sportive Jeunes : 

Lors de la réunion Interrégional, il a été validé un championnat avec 12 équipes dont 

1 ou 2 équipes de la région Centre Val de Loire en fonction de la catégorie. Fin des 

phases de brassage du championnat région, il y a 3 ou 4 cas ou 2 équipes du même 

club peuvent être en Poule Titre. Soit on prendra le deuxième soit on choisira en 

fonction du ranking. 

Les finales régionales se feront dans l’Indre et les finales Inter régionales en 

Bretagne. 

 

3. Commission Financière : 

La demande de caisse de péréquation pour les championnats jeunes a été faite à la 

responsable de la péréquation. Nous attendons le retour. 

Une relance a été faite aux clubs en retard de paiement. Ils ont tous régularisé. 

            

4. Evènementiel 

Le match de qualification de l’équipe de France masculine à l’Euro Basket contre la 

Bosnie Herzégovine aura lieu le 24 février à 21h00 à la Salle du COMET à Orléans. Les 

bénévoles seront convoqués à 18h00. 

 

5. Compte rendu du Comité 45 : 

Pour donner suite au compte rendu de réunion du comité 45, Dominique Tillay 

demande une autorisation de réponse. Acceptée à l’unanimité. 

 

       L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 

  

Dominique TILLAY                 Anne HOYAUX 

Président Ligue CVL Basketball                             Secrétaire Générale Ligue CVL 

Basketball 

  

                                                                                                                      


